
前回調査と同様に「大学の学歴が必要だと思ったから」が圧倒的に高い比率となった。また、「やりたい仕事あ

るいは勤めたい会社があり、そのための専門的な知識・技能を身につけたいと思ったから」や「自分のしたいこ

とを探すため」がほぼ同率で続く傾向にも変化はなかった。 

前回調査と同様に「伝統ある学校だから」の比率が最も高い。また、「専門の研究・教育の内容が充実している

と思ったから」や「自分の実力（偏差値）に合っていたから」がほぼ同率で続く傾向にも変化はなかった。 
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Ｑ９．大学進学の目的（３つまで選択）

Ｑ１０．本学を選択した理由（３つまで選択）
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◆ 中央大学を選んだのは・・・
　 『伝統ある大学だから』
　 『専門の研究・教育の内容が充実していると思ったから』
　 『自分の実力（偏差値）に合っていたから』

Ⅱ
大学等の
選択理由
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今回調査では、 

よかった：７１.７％（前回調査比：３.１ポイント増） 

よくなかった：５.３％（前回調査比：０.４ポイント増） 

どちらともいえない：２２.８％（前回調査比：３.２ポイント減） 

本学全体では、前回調査に比べて「よかった」が増加した。「よかった」と回答した学生を学部別にみると、法

学部７６.５％（前回調査比：３.１ポイント減）、経済学部６０.９％（前回調査比：３.４ポイント減）、商学部 

７６.８％（前回調査比：８.８ポイント増）、理工学部７５.３％（前回調査比：１４.３ポイント増）、文学部 

６５.４％（前回調査比：２.６ポイント増）、総合政策学部７８.９％（前回調査比：６.３ポイント増）である。 

「友人を得たこと（６６.８％）」「知識や技能が身についたこと（６０.２％）」「趣味やスポーツを楽しめること

（クラブ・サークル等）（４２.８％）」と回答した学生が多い結果となった。（前回調査：同順位） 

本学全体では、「充実している」と「まあ充実している」を合わせた回答が７４.８％だった。また、学年別にみ

ると１～４年次生にかけて年次が上がるごとに充実度も増している結果となった。 

（１年次生：７１.９％、２年次生：７３.２％、３年次生：７３.８％、４年次生：８０.２％） 
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Ｑ１１．所属する学部・学科に入学して良かったと思うか

Ｑ１２．大学に入って良かったと思うのはどういう点か（３つまで選択） 

Ｑ１３．学生生活の充実度 

◆ 大学に入って良かったのは・・・
　 『友人を得たこと』
　 『知識や技能が身についたこと』
　 『趣味やスポーツを楽しめること（クラブ・サークル活動等）』

Ⅱ
入学後の
満足度
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男女別において最も高い割合は、女子学生は「ロッカー等の荷物置き場を作ってほしい」（５７.３％）であり、

男子学生は「学生食堂を充実してほしい」（３６.７％）であった。また、学部別の特徴として「学生食堂を充実

してほしい」と回答した文系学部では、最も高い割合でも経済学部の２８.３％に対し、理工学部は６５.６％と

圧倒的に高い割合であることが挙げられる。 
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Ｑ１４．大学の施設・サービスに対する期待・要望（３つまで選択） 

◆ 大学の施設・サービスへの期待や要望は・・・
　 『ロッカー等の荷物置き場を作ってほしい』
　 『学生食堂を充実してほしい』
　 『図書館、情報センターなどにおける設備を充実してほしい』

Ⅱ
大学への

期待・要望
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